XaBuan

XoToA rapcaH HaraH rasap XeANenTuiAiH yiMaac XOTblH rasap rofioopoo 2 XaCarT XyBaar AcaH 6aiHa. Tarasa XoTblH
VHXEHepY YL 2 XxyBaarAcaH raspbir 2 tanaac waxax Huianyynx 60nox Tanaap MaaasannacaH 6ereen HraxuiiH Ty ng,
9X/193[ XyBaaracaH 2 Tanbir waxaxaf ar 1ar HUAnX Yagax bairaa acaxuiir axnasn MaLiax xaparTaii 60nxa3.
TritMaac XOTbIH HAP XYHL 6YXuiA NporpaMmncT 6oN0oX TaHaac XOTbIH MPrag 3H3 M3aA33nNAuiAr 6oaaor Nporpamm Gruynx
Orexunr Xycuaa.

aspblir X, y TAHXN3rT H6aitraa rax y3ax 6a rasap xeHAnereepee xarapcaH. ©epeep xanban xarapnbliH Yp AYHA
rasap L93p LOOp racaH 2 ax rasapt xyBaargcaH. MeH oyH[I Hb siMap 4 apan Yycaaryi 6ereen xyBaaracaH raspyyn
LYHI HYX YYC93ryii 60/Ho.

Input

OponTblH 3XHWiIA MepeHA TecTuitH Too 6onox T(T<=100) Too ererpaeHe. [apaaruiiH Mep X00CoH HaiHa. TapHWiA
[apaaruiiH Mepeec TeCTYY L XOOPOHO00 XOOCOH Mep Y NA33/TYAraap erer oeHe. TecT 6YPUIiH aXHWA MepeHA
6araHbiH T00 60nox W. Hapaaruiin W mep 6yp Har 6araHbir Mnapxuitnax 601HO. XaMrniiH 9XHWUA Mep XaMruiH 3y YH

Tang 6aripnax baiiraa 6araHbir, gapaaruwiiH Mep TapHUiA 6apyyH TanbiH 6araHbir xapuH W gaxb Mep xamruiiH 6apyyH
Tang 6aripnax 6airaa 6araHbir nnapxuinnax 6onHo. Mep 6ypna 2 100 6aiix 6a aXHUIA TOO Y4 Hb XaBL/IbIH XaMr UiH

934 TanblH MEPWIAr, AapaaruiiH TOO Yo Hb XaBL/bIH XaMruiiH 4004, TafblH MEPUIATr MNapxuinnHa. (-100<=x,y<=100)
6YXx3n To0.

Output

JapaancaH 2 TecTuiiH xapry 6yp XOOPOHLOO XOOCOH Mepeep TycraapnariaHa. XapBaa 2 ax rasapuiir HANNYy naxag
aMap 4 xaBLUan ynoaxrymrasp ar Huianx baiean yes yryii 601 no racaH xapuyr Tect 6ypT X3aBna.

Example

Input:

10
10
21

Output:

yes
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